



六月廿九日（主日）原本是輪值在恩典華浸主持講道和主禮主餐禮。謝謝郭主任的明白，因我剛於廿八日傍晚返抵本市，特別讓我休息，只主禮主餐禮，銘感於心。

崇拜後，梁預迎執事夫婦邀請全體會眾，前往中美餐館慶祝他們夫婦結婚卅周年感恩餐會。近三十年來，分別在西南華浸和恩典華浸一同侍奉主，是主賜我的恩典，見證他們的成長、獻身在教會、社區和教會機構的事奉，是信徒的好榜樣！

謝謝恩浸人同心出席恩典華浸的會眾大會，議決通過：

- 1/ 二零一四年二月至五月份財政決算表
- 2/ 接納禰彼得牧師自六月份開始為本會普通話牧師
- 3/ 接納成為立建堂委員會籌備小組
- 4/ 接納支持母會 二零一四年至二零一六年擴建經費

六月卅日（禮拜一）早上，我們前往來曉市頓華人浸信會，蒙其會牧何國明牧師及中、英文秘書接待，參觀新的禮拜堂。此行目的乃是今主日（七月六日）將舉行新堂獻堂禮，梁師母要為美加華人浸信會聯會預備絲花成座，慶賀新禮拜堂獻堂禮之用，特來視察擺設環境。感謝她的愛心設計，於禮拜四完成，禮拜六早上，我們親自送上，恭賀他們。

七月一日（禮拜二）上午往醫葯中心，接受手掌醫生的檢驗，在 X 光的照相和手指神經系統的檢驗，證實我雙手的中指患上 Trigger Finger，治療方法有二：一是注射藥物、另一方法是施行手術。經過考慮，先行接受注射藥物，若不行再決定施行手術。醫生在診所馬上行動，在手掌各注射一針，就放行回家。

下午，與師母駕車探訪長輩余積夫婦，他們兩人精神頗佳，祝福禱告後離開。

七月二日（禮拜三）下午我想起以下的話來：

1. 下次如果覺得自己了不起時，試試行在水上。
2. 當撒旦提起我的過去時，要提醒牠的未來。
3. 你不是幸運，是蒙福。
4. 若想要真正活著，得先徹底死去。
5. 機會也許只敲一次門，但試探卻總是在按門鈴。
6. 那些只在星期天呼喚「天父」的人，在一星期餘下的日子裡活得像孤兒。
7. 沒有基督，沒有平安；認識基督，得到平安。
8. 為什麼我們不常向朋友提起 神？因為我們不常向 神提起我們的朋友。
9. 你現在所追求的，值得基督為它死嗎？
10. 使你向 神靠近的人，是你真正的朋友。

七月三日（禮拜四）上午前往探訪恩典華浸的普通話同工禰彼得牧師夫婦，討論其工作計劃、「自我增值課程」2015 年(第八期以後)，禰師母授課之課程內容安排。並欣賞禰師母自製的陶瓷茶具，優雅美觀，佩服佩服也！

下午前往糖城診所，按月接受驗血，跟進健康指標，主的恩典，穩定如常。

傍晚，與郭主任、「自我增值課程」校監、校長和梁師母，討論第七期之課程內容和推廣策略。

七月四日（禮拜五、國慶日），早上與魏立恆合家和翁少梅姊妹之令尊在糖城短聚片刻。隨後與兩位女兒午餐，樂也融融！

下午，師母和我前往安得生癌症中心 F 座探望西南人李俊傑 Philip Lee 弟兄，他處於離世情況中，在耳邊背誦聖經、堅定他對主的信靠、救恩的確據，為他禱告！隨後在醫院的家庭接待室，與其雙親、沃湛弟兄商討 Philip 的後事，願主的愛和慰言親臨這家庭。

梁德舜牧師